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●例題１● 計算をしましょう。 

(1)  
１

６
 ×５            (2)  

３

８
 ×２ 

(解き方) (1)  
１

６
 ×５＝

   ×   

６
 ＝

   

６
  

 

(2)  
３

８
 ×２＝

   ×２

８
 ＝

   

   
  

 

 

 

 

 
 

●例題 2● 計算をしましょう。 

(1)  
２

３
 ÷５    (2)  

１８

７
 ÷４ 

(解き方) (1)  
２

３
 ÷５＝

２

   ×   
 ＝

２

   
  

 

(2)  
１８

７
 ÷４＝

１８

   ×４
 ＝

   

   
  

 

ス タ ― ト 学習日  年  月  日 

2 分数と整数のかけ算、わり算 
年   組    番  

氏名 

1.分数に整数をかける計算は，分母はそのまま 

にして，分子にその整数をかけます。 

2.計算のと中で約分
やくぶん

できるときは，約分してから計算するとかん単です。 

分数のかけ算 

●

■
 ×▲＝

●×▲

■
  

 分数を整数でわる計算は，分子はそのままに 

して，分母にその整数をかけます。 

分数のわり算 

●

■
 ÷▲＝

●

■×▲
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① 計算をしましょう。 

(1) 
１

４
 ×３    (2) 

３

７
 ×５ 

 

 

(3) 
３

８
 ×４    (4) 

５

１２
 ×８ 

 

 

(5) 
５

９
 ×３    (6) 

５

６
 ×２４ 

 

 

(7) 
２

９
 ×２７    (8) 

３

５
 ×２５ 

 

 

(9) 
２

３
 ÷５    (10) 

４

５
 ÷７ 

 

 

(11) 
７

５
 ÷７    (12) 

８

９
 ÷４ 

 

 

(13) 
３

４
 ÷６    (14) 

３２

３
 ÷８ 

 

 

(15) 
９

１０
 ÷６    (16) 

３５

４
 ÷１５ 

 

 

ホ ッ プ  学習日  年  月  日 

2 分数と整数のかけ算、わり算 
年   組    番  

    

16 問  
氏名 
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ス テ ッ プ  学習日  年  月  日 

2 分数と整数のかけ算、わり算 
年   組    番  

 

12 問   氏名 

 

❶ 計算のまちがいを見つけて，正しく計算しましょう。 

 

(1)  
５

６
 ×３＝

５

６×３
    (2)  

４

１５
 ÷２＝

４×２

１５
  

 

       ＝
５

１８
        ＝

８

１５
  

 

 

 

 

 

 

 

❷ 下のようにくふうして計算しました。□にあてはまる数を書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

❸ 計算をしましょう。 

(1) 
４

１５ 
 ×３    (2) 

２

９
 ×１２ 

 

 

(3) 
３

８
 ÷４    (4) 

２０

７ 
 ÷８ 

 

 
正しい計算 

 
正しい計算 

 

５

９
 ×６＝

５×６

９
  

 

    ＝ 

 

７

１５
 ×１２ ＝

７×１２

１５
  

 

     ＝ 
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1.   ×４の計算を，次の考え方で計算しましょう。 

      

 

 

 

 

 

 
 

2. ジュースが 
３

５
 Ｌ入っているボトルが４本あります。ジュースはあわせ

て何Ｌありますか。 

 

 

 

(式) 
 

答え  
 

3. ４ｍの重さが  
８

３
 ｋｇの鉄のぼうがあります。この鉄のぼう１ｍの重さ

は何ｋｇですか。 

 (式) 
 

答え  
 

4. ３ｍ２のかべをぬるのに 
１５

４
 ｄＬのペンキを使います。８ｍ２のかべをぬ

るには何ｄＬのペンキを使いますか。 

 (式) 

答え 

ジ ャ ン プ  学習日  年  月  日 

2 分数と整数のかけ算、わり算 
年   組    番  

 

8 問  氏名 

(2)       として計算する。 (1)   を仮分数になおして計算する。 

１
２

３
  

１
２

３
  １

２

３
 ＝１＋

２

３
  

  


